
      Dicle Üniversitesi  Rektörlüğü  Bilgi İşlem Daire Başkanlığı bünyesinde çalışan  personeller tarıfından Haziran 2022 

de dodurulmuş  olan Birim Çalışan Memnuniyeti Anketi sonuçları aşağıdaki grafiklerde gösterilmiştir.Anket sonuçları  

tüm sorular için ve genel memnuniyet oranı şeklinde hazırlanmış bulunmaktadır. 
 

 
Şekil 1 

 

Şekil 1  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %50 olarak hesaplanmıştır. 
 
 

 
 

 
Şekil 2 

 

Şekil 2  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %60 olarak hesaplanmıştır. 
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İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için 
kullanılan teknik donanımdan
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Çalıştığınız ortamın temizlik ve 
hijyeninden

 

 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI 

PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 



 
Şekil 3  

 

Şekil 3  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %60 olarak hesaplanmıştır. 
 

 

 
Şekil 4 

 

Şekil 4  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %60 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

 
Şekil 5 

 

Şekil 5  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %70  olarak hesaplanmıştır. 
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Çalıştığınız birim yönetiminin tutum 
ve davranışlarından
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Çalıştığınız birim yönetiminin 
sorumluluk dağıtımından
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Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve 
güvenliği önlemlerinden



 

Şekil 6 

Şekil 6  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %25 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 7 

Şekil 7  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %65 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 8 

Şekil 8  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %75 olarak hesaplanmıştır. 
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Alınan güvenlik önlemlerinden
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Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden



 

Şekil 9 

Şekil 9  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %35 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 10 

Şekil 10  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %70 olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 11 

Şekil 11  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı %65  olarak hesaplanmıştır. 
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İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için 
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Çalıştığınız ortamda şahsınıza verilen 
değerden



 

 

 

Şekil 12 

Genel Memnuniyet Oranı %58  olarak hesaplanmıştır. 
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